

Szerkesztőség:
 II-ik kerület 460. házszám,
 hová a lap szellemi részét
 illető közlemények küldendők.
 —
 Kéziratok vissza nem
 adatnak.

ABONY

Kiadóhivatal

SZERDAHELYI JÁNOS
 könyvnyomdája, hová
 az előfizetési pénzek, a hirdetések és ezeknek díjai,
 valamint a felszólamiások
 küldendők.

TÁRSADALMI, KÖZGAZDASÁGI ÉS SZÉPIRODALMI LAP. — MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Előfizetési díj:

Helyben házhoz hordva és vidékre küldve egész évre 8 korona, fél évre 4 korona, negyed évre 2 korona. Egyes szám ára 16 fillér

Felelős szerkesztő:
 TEMESKÖZY GERZSON.

Főmunkatársak:
 VEVERÁN ISTVÁN. VÉLI MIKSA.
 Kiadótulajdonos: SZERDAHELYI JÁNOS.

Hirdetmények,

nyiltterek, valamint hirdetési díjak, közvetlen a kiadó hivatalhoz küldendők. Nyilttér sora 1 korona.

P ü n k ö s d.

A hideg északi szél, amely nemrég crkászserűen dübörgött végig az avaron és haragosan rázta meg a tarfák gallyait, immár halk suttogássá szelidült, amely szerelmesen simogatja a rétek biztató zsengéit s dallamosan dudorász a fak zöldelő rügyei között. Apró virágfejek bujnak ki a földből s kíváncsian kémlelik, hogy mikor bonthatják ki kelyhüket, s van-e, akit elkábithatnak illatjukkal. A hegyek ormán megolvad a hó a nap tüztől s meginduló zuhatagja lágyan zsongó csermelylyé halkul, mire a völgybe ér.

A természet megújodása: ez Pünkösd.

Es valamint az egyhangu téli szürkeségben, amikor ólomszárnyu felhők borítják a menyboltozatot, komorrá válik az ember kedélye: az első meleg napsugár, az első virág, az első falevél lehántja lelkünkről a ridegség burkát, és vidám mosolyra, jókedvre hangol.

Képzletünkben újra kirajzolódnak a reménység rózsaszínű fellegvárjai, biztatóan bontakozik ki előttünk a jövő, nem a lemondás gyászindulóját halljuk zokogni, nem

a hiu epekedés méla szerenádjá zsong a fülünkbe hanem a közeli diadalnak mámoros harsonája zendül meg hegyen, völgyön, erdőn, mindenütt,

Szüksége van a magyarnak arra, hogy szilárdan higgyen egy jobb jövő eljövételében. Szébb mulja a távol századok ködébe vész már, közelmultja tele van csalódással, be nem telt vágyak, füstbe ment remények keserűségével. Hányszor futott lihegve csalóka lidérc tüzek után és amikor már azt hitte elérte, belesüppedt az ingoványba. Emberfölötti erőbe került, amíg a hinár millió-csápos karjai közül ki tudott vergődni, és fáradtan, rongyosan, éhesen, szomjasan kezdte keresni újra az igazi fényt, amely meleget és boldogságot ígér.

Csodálatosan szívós a magyar. Más nép ennyi csalódás, annyi megpróbáltatás és szenvedés után rég megadóan lehajtott volna a fejét, mondván: „Jöjjön, aminek jönnie kell. Küzdöttem, vergődtem, védekeztem, harcoltam. Unokáim nem vethetik a szememre, hogy minden lehetőt el nem követtem. Leteszem a meddő küzdelem fegyverét.”

Szántó Andor másodszor is megházasodott. Kis árva, a beteges Klárka, annyiszor emlegette előtte Idát, annyira ragaszkodott a jószívű, nemeslelkű nénihez, hogy az apa utóbb már el sem képzelhette gyermekét a második anyja nélkül.

— Az elhalt feleségem legjobb barátnéja voltál, édes Ida! Tudom szeretettel téged, tán jobban, mint engem...

— Ugyan Andor, ne vétkezz a halott ellen! — tiltakozott Ida.

— Nem vétkezem, hisz az igazságot mondom. Szerelemből vettem el Cecilt, rajongó áhítattal csüngtem rajta, az életemet édesítette meg, amíg mellettem volt. De éreztem mindig, hogy szerelmem nem lesz elég erős, amikor szembe kell szállni a halállal, mely elragadja tőlem az imádott asszonyt.

— Most is csak neki élsz, Andor?

A férj nem rezzent meg, hidegen felelt:

— Csak barátságomat adhatom neked Ida.

Inkább az árva anyja légy, mint hitvesem. Akarsz-e így hozzám jönni?

— Akarok!

Nem habozott egy percig sem Ida. Hisz ott ült mellettük Klárka a diványon és Ida éppen a gyermek szép szöke fejére tette a kezét. De ráemelte szemét Andorra; hosszan rajta nyugtatta tekintetét. És mintha magában rebegte volna: „Ó te szegény ember, ha tudnád, mint szeretlek, ha tudnád, mennyire a szívemen hordom a te sorsodat!” És titokban hálat ad az Istennek, hogy felesége lehet annak, akit már akkor imádott, amikor Cecil még élt...

Igy szövődött, így kötődött meg az új frigy. Akkor nem hitte Szántó Andor, hogy pokollá változik rá néző ez a második házasság.

Az első esztendőben az új asszony új gondot hozott a házba. Gondos hitves, gondos anyja,

Nem így a magyar! Lelkének mélyébe bele van oltva létjogának biztos tudata. Ettől nem tántoríthatja el senki, sem földi, sem égi hatalom. Ha földiek tagadnák, megvetné őket, ha égiek tagadnák, elfordulna tőlük. Büszke dáccal, fenséges önbizalommal megy a maga útján, rajongással a hazáért és imádással a szabadságért. Aki látja csodalja.

A Pünkösd a természet megújodása. A zsendülő természet a remények szülőanyja.

Adja Isten, hogy az ujrászülető természetben bontakozó reményeink meddők ne legyenek. Adja Isten, hogy a verejtékkal szántott és vérrel itatott föld dus termést hozzon, fáradságunkért megfizessen. Legyen ez az ország végre a békés munka, az eredményes törekvés, a megalkuvástalan szabadság hazája. Értsük meg egymást. Ne küzdjünk egymás ellen muló hatalomért, de álljunk egymás mellé és harcoljunk valamennyien egyért: a haza boldogulásáért!

F. J.

TÁRCA.

Bimbó nyílás.

Bimbó nyílt a kertben,
 Valaki letépte,
 Kis szirma lehullott
 A rabló ölébe.

Kicsi kelyhét így nem
 Tarthatá az égnek,
 S harmatos szirmaján
 Napsugár nem égett.

„Teli van a szívem
 Bánattal, panasszal!”
 „De hisz lesz még bimbó,
 Lesz virág tavasszal.”

„Ha nyílna is bimbó
 Ha jó a kikelet:
 Azt a kis virágot
 Feledni nem lehet.”

Csizmadia István.

A titok.

Az „Abony” eredeti tárcája.
 Írta: Prém József.

I.

A férj már néhány nap óta lázas izgatottsággal nézte, fürkészte fiatal feleségét. Az öldöklő gyanu mind erősebben markolt a szívébe, többé nem használt a józan itélet, mely néha még tiltakozott az ellen, hogy Ida hűtlen tudna lenni.

senki sem tagadhatja. Szántó Andornak soha jobb dolga nem volt, mint most, amikor ilyen példásan viszik a haztartását. Az előbbi beteges asszony ezer gondot okozott az önfeláldozó férjnek, most csupa vidámság, csupa öröm lehetne az otthona, ha egy idő óta az a rettenetes gyanu nem kínozna.

Még az sem nyugtatja meg, hogy a kis Klárka pompás fejlődésnek indult. Kinek az érdeme ez? Ki másé, mint Idaé. Akáresak az ő édes gyermeke volna a bájos baba.

De Andort ez a gondolat is felháborítja. Ha csalódott volna? Ha ez az asszony gonosz és nem méltó rá, hogy ennek az artatlan anyagnak az őrzője legyen? Ha le kell álcáznia őt?

Hányódott a lelke Andornak. És türelmetlenül nézett az ajtóra. Mikor nyílik már, hogy újabb hírt halljon a titkolódzó asszonyról? Hol kesik az a kertész, aki a kőm szerepére vállalkozott?

II.

Kopogtatás hallatszott s utána fontoskodva lépett be a torztorz szakállú öreg Gergely. Sapkáját már a pitvarban levette s a zekeje zsebébe gyűrte, a pipáját is kivette a szájából, rácsattintette a rézkupakot, s háta mögé tartva, úgy állt meg az ajtó közelében.

— Szólj már ne! — rivalt rá izgatottan Andor. — Mit tudtal meg?

— Ma este! A szőlőben... Az alsó présházban, het óra előtt ott lesz az úr... És oda igerkezett a... a...

— Nagyságos asszony?

— Igenis. Boesánatot kérek... Hej, nem hittem volna, nagyságos ur, nem hittem volna...

— Hallgass! Eleg! Hat órákor légy kész. Várj a puskáddal a szerűs kertnél... Duplára töltsd meg. Addig pedig szót se! Mibetsz.

Andor ledől a divánra. Hat ennyire jutott!

Kisdedovodánk ügye.

Többször foglalkoztunk már e kinos ügygel, hangoztatva, hogy a kisdedovás terén nincs elég töve a törvény rendelkezéseinek, mert annak az az egyetlen óvintézményünk is hiába van, a cél vele elérve nincs, fölötté felügyeletet gyakorolni nem lehet az óvónő ellenszegülése folytán és így az épület fenntartása, az óvónő fizetése sárba dobott pénz, mert egy kissé intelligensen gondolkodó szülő gyermekét oda nem adhatja.

Az állhumanizmus azonban nem engedte, hogy ebbe a dologba alaposan belenyúljunk s a közveszélyosság is mérveinek kellett előfordulnia, hogy végre óvodánk 20 évi fennállása után óvodának legyen majd nevezhető.

A mult hiányaiért a személyi kérdésekkel nem foglalkozunk, de nem térhetünk ki az elől, hogy szemrehányást ne tegyünk azért azoknak, akiket illet, hogy egy 80 gyermek számára felállított óvodába évek óta csak 20—25 gyermek kinlódott, azoknak is legnagyobb részét a gyermektelep állománya szolgáltatta.

És itt igen csak kitűnt a mi társadalmunk felszűrése: egyikünk fölényesen lemosolyogva ezt a hóbortos állapotot, a másikunk pedig háborog rajta, de — egyikünk sem csinál semmit.

Már rég átvette volna az állam az óvodát, s általában kisdedovási ügyünket, ennek azonban az óvónő személye volt az akadály, mert azt átvenni vonakodott, s mi mosolyogtunk és háborogtunk tovább.

Fiatalkorú orvosunké, dr. Halmi Istváné az érdem, hogy végre — a szükséghez képest — keztyűlten kézzel belenyúlt a dologba s felvilágosított bennünket, hogy ez így tovább nem mehet; felrúzta az óvoda-bizottságot szendergő álmaiból, mely nyomban összeült, letette az esküt, kiegészítette magát, tartott két ülést és — nohát meg van oldva az óvodakérdés. Vége lett annak a nevelésügyi állapotrak, midőn a város egy alkalmazottja, fizetett közege packázott az előjárósággal, a felügyelő-bizottsággal s minden fölötte fórumával, megtilva nekik, hogy az óvodába betegyék a lábukat, hogy vele szóba álljanak és hogy bárki is érdeklődjek a gyermekek sorsa iránt.

Hanem most már se ne mosolyogjunk, se ne háborogjunk, hanem lássunk utána, hogy a villanyvilágítás, a telefonhálózat s más e fajta kulturintézményeink mellett legyen egy óvodánk is — legalább.

T.

Hűtlen lett a halotthoz, mással lépett ismét oltár elé... És most azt a nevet, melyet előbb Cecil viselt, az ő becsületos nevét meggyalázza Ida!

Volt egy Szántó Andorné, akit a női magasztosság példaképeként ismert mindenki, aki előtt leborult a férj és leborult a ház minden vendége... És van most egy Szántó Andorné, aki már az első esztendőben a szégyen posványaiába merült, aki rútul visszaél a férj bizalmával, — ő, az elhunyt legjobb barátneje!

Azt hitte megfúlad Andor. Harag, bosszú rohanta meg. Keze ökölbe szorult és felugrott, hogy az ablakhoz rohanjon, melyet felszakított, levegő után kapkodva. Mily édes lesz a megtorlás.

De aztán elgondolta, mily nehéz helyzetbe juttatta Idát. Pusztán barátságot adott, holott az öde, a deli, a vidám leány szerelmet, szenvedélyt vart...

Ah, hát ezt a szenvedélyt, ezt élvezni most más!... De ki? Ki az az ember, akivel le kell számolnia? Ma este, ma este. És Andor sorba vette ismerőseit: Ki is lehet?

Csak egy férfival érintkezett Ida gyakrabban. A bánatos Kelecsényi Elek, akit Hamletnek csúfolt a világ, ez ugyan nem veszedelmes vetélytárs. Mindig olyan sapadt, buskomor, majd meg csufondaros. Különb, hogy is gyanakodhatnék rá Andor, hisz a meghasonlott lovag Amerikába készül, hogy új életet kezdjen az új világban. Már Cecil hányszor pirongatta miatta és vigasztalja a ketségbeesett... Most ez a külön ember: ez legyen előtte gyanus? Igaz, hogy hónapok óta ritkán jön és csak akkor, ha ő, a házigazda nincs odahaza...

III.

Igy telt el az idő és jóval hét óra előtt Szántó Andor, puskával a vállán, már ott állt a szerény kertnél, ahol Gergely, a kertész várakozott. Ida már délután befogatott, hogy a szomszéd

A KÖZÖNSÉG KÖRÉBŐL.

Tekintetes

Temesközy Gerzson szerkesztő urnak

Helyben.

Kedves Barátom! Tisztelettel kérek sziveskedjél a valóság okáért, f. hó 23-án megjelent b. lapodban, „Debreceni diákok Abonyban“ című cikk kitételét „Izraelita Társalgási Egylet“ helyesbiteni, miután annak címe „Társalgási Egylet Abonyban“ mint hogy tagjai között minden Abonyban lévő felekezetek képviselve vannak.

Szívességedet előre megköszönve,

tiszteelő barátod

VAJDA ADOLF
társalgási egylet jegyzője.

MI UJSÁG?

— **Pünkösdi ünnepén.** A harangok csengő-bongó nyelve hirdeti, hogy nagy ünnep van ma, a harmadik isteni személynek, a bölcsesség istenének: a Szentléleknek ünnepe, ki tüzös nyelvek alakjában szállott vala az apostolokra, s betelének minden tudományal és elterjeszték vala a tudás és hit fényét oda is, ahol a tudatlanság, a pogány hitelenség sötétsége borongott. Elindult akkoron a tudás hosszú utjára s ma hódol az egész keresztény világ neki. A felvilágosultság századában is ünnepeinek, ünneplik az első pünkösdi szent emlékét, a hit világosságának a hitelenség fölötti győzelmének emlékét. — Akác- és jászmin illaton keresztül szűrődő harangbongás, halljuk a te hívó szavad. Megyünk, megyünk a templomba, átadjuk magunkat a bölcsesség istene erejének, hassa át, alakítsa át lelkünket, szívünket, hogy istenfélékké válván, lelkünkbe zárhassuk a keresztényi bölcsőségnek, a hitnek szent malaszját.

— **Házasság.** Szentimrey Dezső magyar államvasúti forgalmi tiszt május hó 22-én esküdött örök hűségét a budavári templomban Temesközy Katalin úrhölgynek, szerkesztőnk művelt, szellemes és bájos leányának. Az esketést Ft. Rostaházy Kálmán budai plébános teljes díszben végezte, ki is a boldog párhoz magas szárnyalású beszédet intézett. Násznap

faluba kocsikázék látogatóba. Magával vitte Klárikát is... És mégis rosszban járhat?

Mindezt újra atgondolta Andor s ráförmedt a kertészre:

— Te! Ha hazudtál, ha elhamarkodva ítéltél, ha fetevezetted!

— Sülyedjek el! A saját fülemmel hallottam... Összebeszéltek...

— És Kelecsényi Elek volt?

— Olyanfelének látszott az az úr...

Meleg, tikkasztó augusztusi est volt Andor neki indult a szálló-hegyre vezető ösvényen, utána Gergely baktatott. A gyalogut meredek, de rövid, mint az, amilyen a szekerek — nagyot kerülve — fölmennek a présházhoz.

Amint közel értek az épülethez: hintót és egy hátsó lovat pillantottak meg. A nagy diófa alatt, közel a tornáchoz, a parion Kelecsényi Elek ült, aki ölébe tartotta a kis Klárikát, míg Ida melletük állt és nézte őket.

Andorban felforr az indulat.

— Tedd le a gyermekemet! — kiáltott a csoport felé. — Tedd le, mert lelőlek!

— Égi irgalmasság! — sikoltott Ida és két kezét kitarva, saját testével védeni sietett a padon ülőket.

— Mindent tulok! Hűtlen barát, becstelen asszony! Itt a leszámolás óraja!

Kelecsényi Elek felszökött helyéről. A kis Klárárt még most sem eresztette el.

— Becstelen? Ó?

Ida összetett kezekkel rimázkodott:

— Ne szóljon! Ne! Ne!

De már akkor kirántotta vetélytársai karjából Andor a kis lánykát, aki sirva fakadt az ijedelemről.

— Az életeddel tartozol nekem! Az is Litván ár lesz a becsületedemért!

Kelecsényi Elek nyugodtan szolt:

gyok voltak a völegény részéről Oberhuber Jenő déli vasutak főtitkára s a menyasszony részéről Kubinyi Béla máv. ellenőr, újszászi állomás főnök. Esküvő után Abonyban tartatott meg a nászlakoma családias keretben. Az örömszülők köréből szerdán távozott az új pár Újszászra, a férj állomáshelyére. Mi e lapnak belső munkatársai szívből kívánjuk, hogy érdemdu szerkesztőnk boldogságát lelje szeretet leánya férjhezmenetelében, az új házaspár életét pedig kísérje áldás és szerencse.

— **Közgyűlés.** Képviselőtestületünk tegnapi délután közgyűlést tartott, melyen tárgyalatott Szabó Mária óvónő lemondása s e tárgyban a felügyelő bizottság javaslata. A f. évi jóváhagyott költségvetés bemutatása. A földadó kataszter kiigazítására vonatkozó rendelet előterjesztése. Illetősegi kérdések.

— **Egy kis ünnepély.** A gyermekmenhely abonyi telepének egy kis ünnepségben volt része május hó 26-án, a városház tanácstermében, amikor is dr. Halmi István teleporvos, a belügyminiszter rendeletére s a központ megbízásából nyújtotta át a 20—20 koronás jutalmat Fitos Ferencné és Horváth Mihályne nevelőszülőknek, mint akik erre, a rájuk bízott gyermekek példás gondozása által, érdemet szerettek. A jutalmak kiosztásánál megjelentek az összes gondozók a gyermekekkel együtt, akikhez a buzgó teleporvos lelkesítő beszédet intézett, figyelmeztetvén egyben őket arra, hogy ne tekintsek a jutalmak összegének csekélységét, hanem inkább tekintsek az ezen jutalmak erkölcsi értékét, a magas helyről jött elismerést, s ne laukassza el egyiknek-másiknak kedvet az a tudat, hogy csak ketten részesültek jutalomban, hanem inkább buzdítsa mindnyájukat az a remény, hogy jövő alkalommal mások és esetleg többen fognak jutalmat nyerni, mert hiszen ez idő szerint is megérdemelne több nevelőszülő az elismerést, de meg kell nyugodniok a mostani intézkedésbe, mivel nagyobb áldozatkészségre az ország anyagi helyzete nem kielégítő. Az újdonság számban menő kis ünnepély iránt sokan érdeklődtek, így: a nemes lelkületű özv. Márton Ferencné és Márton Ida urnők, dr. Madarász Adorján, járásunk minden jó mozgalom iránt lelkesülni tudó főszolgabírája, Reinle városi tanácsos, előjáróságunk és a szolgabírói hivatal tisztviselői, több rk. tanító, szerkesztőnk és még számos úr és úrnő, akik örömmel szemlélték a sok tisztán gondozott gyermeket, amely gonloskodás a nevelőszülőknek is, — de kiváltképpen a felügyelő orvos érdeme.

— **Iparos ifjaink a jótékonyaság terén.** Elismerésre méltó tevékenységgel szol-

— Rendelkezésedre állok...

És távozott a paripán, melyre sietve felszökött.

Andor a következő percben gavallérosan bemelte Idát a hintóba. Aztán ölbe vette a kis Klárikát és ő is beült a kocsiba.

— Majd otthon! Még ma elhagyja a házat! — sziszegte aztán felesége fele.

Amint buzaérkeztek, Andor szó nélkül a saját halószobájába vitte a kis lánykáját. Többé nem szabad látnia a hűtlen mostoha anyját. Vacsoráját is a halószobájába hozatta.

De amint kiadta a parancsot, az öreg Gergely kertész lihegve sietett be s névjegyét adott át Andornak. Csak e néhány szó volt rajta:

„Szerencsétlen barátom! Ida ártatlan, de Klárka az én gyermekem. Ez a titok az én boldogtalanságom. Ida most már elmondhat mindent, ne totézzük a rosszat. Én ez órában elutazom örökre!“

... Már hajnal felé járt az idő. Az égali pirja bekundikált az ablakon.

És Idát még mindig faghatta Andor:

— Tudtál róla? Tudtál Cecil hűtlenségéről és hallgatál?

— Aki mitsem tud, az a boldog...

— És hozzám jöttél feleségül, a megcsalathoz?!

— Kárpótoini akartalak.

— És nem vadoltad a csalfa asszonyt...

— A halál: maga a bocsánat, az engesztelés.

— Megbocsátasz-e Ida?

— Szeressük együtt a kis árvát. Mert most igazán az...

És utána szólanul néztek — átölve egymást — a kis Klárárt.

Hirdetmény.

Van szerencsénk a t. közönség tudomására hozni, hogy nagyszámú **Deutsch Gyula** urtól megbízást nyertünk a Pusztai Ernyői (ugynevezett Neterem-i) 2100 magyar holdas birtokának kisebb és nagyobb részletekben való eladására.

A birtok Pest megyében Ceglédhez 1 órányira fekvő Törtel község és a Nagykörshöz tartozó Nyilas és Ludasi tanyák közvetlen szomszédságában, Cegléd, Nagykörös, Abony városok és Jászkarajenő község és a Tetéltleni puszták határában fekszik.

Az eladást folyó évi április hó 23-án megkezdjük.

Az eladások általunk Cegléden intézeli helyiségünkben eszközöltetnek, a t. közönség kényelmére azonban megbízottaink minden vasárnap és ünnepnapon a birtokon lesznek, kik a szükséges felvilágosítások megadásával, mint az eladásokkal meg lesznek bízva.

A vétel megkönnyítésére az eladások kisebb és nagyobb részletekben **kedvező fizetési feltételek** mellett történnek.

A vételár lefizetésére jutányos törlesztéses, vagy egyszerű kölcsönöket bocsájunk a t. közönség rendelkezésére.

Közelebbi felvilágosításokkal készséggel szolgál

Cegléd, 1909. április 21.

**CZEGLÉDI IPAR- KERESKEDELMI BANK
RÉSZVENYTÁRSASÁG, CZEGLÉDEN.**



„M-i-t?” — „Papa megengedte! Hisz' valódi Jacobi-féle Antinicotin-cigarettafüvegek fadobozban!”



Figyelem! Csakis a „JACOBI” jelzéssel valódi! Minden fadoboz egy érdekes bűvészkártyát tartalmaz. 26—26

Még azokat is, akik éveken át mást használtak, meghódította a valódi

ERŐ

SÓSBORSZESZ,

mert mindazt egyesíti magában, amit egy igazán jó és hatásos házi készítmény várni lehet. Ore az egészségnek, fertőtlenítő, erősítő és edző az izmokat, fájdalomcsillapító. Páratlan mint szájvíz, haj- és bőrápolószert.

Szükséges minden háztartásban.

Kapható mindenütt 30 fill., 40 fill., 1 és 2 koronás üvegekben.

Postán 10 kis üveget 3 koronáért küldi u'ánvétellel, vagy a pénz előzetes beküldése után

KOSMOS labororium GYŐR.

Kapható mindenütt.

Főraktár Abonyban:

Láng Oszkár gyógytárában.

Tégla eladás.

A ceglédi részvénytársaság téglagyárából első rendű falitégla, négy és hat sarkos faszteritégla és első rendű kúttégla kapható kisebb és nagyobb mennyiségben **Feké Mihály** lakásán.

Ujdonság!

ORCOLIN.

Mindenféle szerkezetű petroleum lámpában meglepő nyugott fehér fényű, füstnélküli és szagtalan égést csinál. Helyben is több helyen legjobb eredménnyel kipróbálva.

ORCOLIN

Elejét veszi a lámpa felrobanásnak, mivel a petroleumot tisztítja.

ORCOLIN

Olcsósága miatt a legszegényebbeknek is hozzá férhető. Jósága miatt egy házban sem szabad hiányozni.

Kapható csakis: **RINGEISEN OTTÓ** kereskedő üzletében

ABONY, Ceglédi-út 77. szám.

Ujdonság!